



**В целях повышения правовой грамотности  
несовершеннолетних и профилактики их антиобщественного  
поведения представители Кетовского межрайонного  
следственного отдела приняли участие в мероприятиях,  
приуроченных ко Всемирному Дню ребенка**



3 декабря текущего года руководитель Кетовского межрайонного следственного отдела Александр Ломакин принял участие в уроке правового воспитания, организованном совместно с сотрудниками районной прокуратуры для учеников 9-х классов Введенской школы №1.

Ломакин А.В. рассказал школьникам, чем занимаются следователи Следственного комитета, об особенностях этой профессии. Также в ходе беседы Александр Викторович ответил на интересующие ребят вопросы, связанные с расследованием уголовных дел о преступлениях, совершенных подростками, ученики получили ответы на многочисленные вопросы о предусмотренной законом ответственности за те или иные правонарушения, а также возможные пути правового разрешения имеющихся проблем.

Затем сотрудники Кетовского межрайонного следственного отдела приняли участие в спортивных соревнованиях, организованных для школьников и воспитанников Введенского детского дома. В дружеской атмосфере все участники эстафет боролись за победу,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

разделившись на команды. По результатам подведения итогов жюри у обеих команд получилось равное количество баллов. Наградами для победителей стали сладкие призы и футбольные мячи.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1418127>